

**Всероссийский совет экспертов  
по экотехнологиям, альтернативной энергетике  
и экологическому домостроению.**

**Меморандум.**

Совет экспертов создан с целью взаимодействия специалистов, владеющих новыми технологиями, для совершенствования проектирования и строительства экодомов и экопоселений.

Идея создания совета экспертов была поддержана II Всероссийской научной конференцией с международным участием «Энерго- и ресурсоэффективность малоэтажных жилых зданий» проходившей 24 – 26 марта 2015 года в г. Новосибирске В Институте теплофизики Сибирского отделения Российской Академии наук.

Предполагается, что в Совет экспертов войдут представители большинства субъектов Российской Федерации, заинтересованных в устойчивом развитии собственной территории.

Совет экспертов создается в форме **некоммерческого партнерства (НП)**, с регистрацией, в последующем, прав саморегулируемой организации (СРО).

Предполагается, что сумма вступительного взноса в НП – чисто символическая, но добровольные спонсорские взносы, необходимые для оформления и организации работы Совет экспертов, приветствуются.

Место расположения исполнительного органа, место регистрации и юридический адрес – г. Иркутск.

Все основные решения принимает общее собрание простым большинством голосов, как правило - на тематических конференциях или в форме видео конференций.

По вопросам, требующим оперативного решения, такое решение принимает исполнительный орган (в виде исполнительного директора) и, при необходимости, согласовывает с президентом Совет экспертов.

Президент избирается сроком на 5 лет.

Первым президентом избран Огородников И.А.

Исполнительным директором, избран Коршунов В.С. Он занимается регистрацией некоммерческого партнерства и подготовкой всей сопутствующей документации.

Новые члены принимаются в Экспертный совет по личной рекомендации президента Совет экспертов или двоих действующих членов Экспертного совета.

Новый член Экспертного совета обязан предоставить информацию по новой технологии или изобретению (не обязательно личному, но еще не используемому при проектировании или строительстве экопоселений, или в других областях знаний).

Эксперт имеет категорию – 3; 2; 1; высшую. Категория повышается при увеличении личного вклада в разработку новых технологий, увеличении личного профессионального опыта, и других личных достижений в области инноваций по направлению деятельности экспертного совета.

Каждый член (эксперт) совета имеет удостоверение и свидетельство согласованного образца, выдаваемое исполнительным органом.

Юридический адрес: г. Иркутск, ул. Курочкина, дом 7.

Почтовый адрес места нахождения исполнительного органа: **г. Иркутск.**

Почтовый адрес места нахождения президента экспертного совета: **г. Новосибирск.**

Почтовый адрес места нахождения директора по региональному развитию: **г. Улан-**

**Удэ. Почтовые адреса места нахождения экспертов: г.г. Новосибирск, Иркутск, Барнаул, Самара, Санкт- Петербург, Свердловск, Москва и т.д.**

**Реестр** членов (экспертов) экспертного совета ведет исполнительный директор и, по запросу, дает координаты каждого члена совета другим экспертам для быстрого взаимодействия при решении производственных и теоретических вопросов.